

清风伴明月，廉洁过“双节”。近日，市纪委监委公开通报4起违反中央八项规定精神典型案例，多地纪检监察机关近期也陆续通报违规收受礼品礼金、违规吃喝等典型案例，持续释放一严到底、寸步不让纠治“四风”的强烈信号。中秋、国庆节日前后，全市纪检监察机关紧盯节日期间易发多发的“四风”顽疾，驰而不息强化监督执纪，持续整治群众身边的不正之风和腐败问题，打出教育提醒、通报曝光、监督检查、明察暗访、严查快处、督促整改的“组合拳”，持续亮明严的态度，营造严的氛围，在坚守节点中筑牢中央八项规定堤坝，共同营造崇廉拒腐、风清气正的节日氛围。

东台多措并举护航清风佳节



本报讯（王茜）近日，东台市纪委监委紧盯关键节点，加强廉洁提醒，寸步不让纠治“四风”，多措并举引导党员干部守好过节“廉洁关”。

该市纪委监委以“东亭清风”微信公众号为平台，推出《双节廉政打卡单》，通过线上线下多形式教育提醒，为党员干部筑牢廉洁防线。

建湖加固作风建设堤坝



本报讯（徐霞）节点就是考点。近日，建湖县纪委监委聚焦中秋国庆关键节点，坚持风腐同查，在凝聚监督合力上下功夫，加强协作织密“监督网”，坚决筑牢中央八项规定堤坝。截至目前，开展违规配备使用公务用车、公款赠送烟酒茶等问题专项整治10轮次，发现违规吃喝和违

节前，该市纪委监委组织青年纪检监察干部走进社区，举办“月满中秋 清风传承”活动，开展“风”“花”“月”“山”“海”“天”为主题字的诗词飞花令和“廉政”投壶等活动，为基层治理汇聚“廉”能量。该市纪委监委还对东台市相关单位“一把手”进行节前廉政谈话，提醒党员干部风清气正过“廉节”。

节日期间，该市纪委监委紧盯节日期间易发多发问题，重申节日期间作风纪律规定，加强重点部门、重点人员监督检查。联合相关部门对公务用车进行专项督查，利用GPS轨迹分析，严刹“车轮上的腐败”。

“节日期间，我委将高频次、广视野、常态化开展监督检查，着力铲除‘四风’问题滋生的土壤，推动东台市作风建设取得新成效。”该市纪委监委负责人同志说。

射阳惩防并举严防不正之风



本报讯（缪彦雯）近日，射阳县纪委监委以“节点”为“考点”，精准发力纠“四风”，督促党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，着力营造廉洁过节的良好氛围。

“五个一”主题教育，提前敲响“警钟”。坚持抓早抓小，组织开展“讲政治、守纪律、过廉节”主题教育行动，通过一次约

谈提醒压责任、一条廉洁短信打预防、一次家属学廉树清风、一堂廉洁党课筑防线、一次案例通报学纪法等方式，教育全县党员干部牢固树立廉洁意识，不踩纪律“红线”。

“室组地”严督实查，坚决刹住“歪风”。对射阳县教育局、民政局等4家部门单位财务账册进行随机抽查，对发现的单据不全、报销不规范等8个问题，成立纠“四风”专项督查组，深入机关单位、酒店宾馆等重点场所，对公车私用、公款违规消费等不良风气进行明察暗访。

“严快准”执纪问责，靶向纠治“疾症”。开通24小时举报热线，实时受理“四风”问题信访举报，对节日期间发现的违反中央八项规定及其实施细则精神和“四风”问题线索，一律点名道姓通报曝光。

阜宁筑牢“廉节”防线



本报讯（刘敏）为切实抓好中秋、国庆期间纪律和作风建设，连日来，阜宁县纪委监委紧盯节日期间易发多发的“四风”顽疾，驰而不息强化正风肃纪。

阜宁县纪委监委采取联合检查、突击抽查等措施，以“不定期+广覆盖+大数据”的方式展开，对全县各镇区（街道）、部门和单位节日期间公车管理、公

务接待等作风建设方面执行情况开展靶向督查。同时，成立18个工作建设专项督查组，对食堂、酒店、茶楼、烟酒专卖店、大型商超、景区“一桌餐”等重点场所进行明察暗访，分别与财务人员、经销商等开展谈话，并通过查看账目票据、调取流水数据等方式，动态掌握销售渠道、订餐记录等情况，深入排查问题线索，纠治违规收送礼品礼金、违规吃喝等不正之风。此外，畅通群众监督渠道，联合市场监管、公安等相关职能部门协同监督“联动查”。

“我们综合运用多种监督方式，完善与职能部门的信息交流、线索移送等机制，持续亮明严的态度，营造严的氛围，在重要节点切实筑牢中央八项规定堤坝。”阜宁县纪委监委相关负责人表示。

滨海坚守节点严纠“四风”



本报讯（王世昕）国庆节假将至，滨海县纪委监委为营造风清气正节日氛围，纠“四风”树新风，开展从严监督检查，在全县面上形成真管真严、敢管敢严、长管长严的浓厚氛围。

滨海县纪委监委党风政风监督室负

责统筹协调，紧盯节日期间可能出现的违规收送礼品礼金等“四风”问题，围绕“七查七看”组织开展面上监督检查。滨海县纪委监委相关室组加强与商务、市场监管、邮政管理等部门联动协作，通过到烟酒行、调取快递大数据等方式开展线上线下明察暗访，多渠道发现问题线索，严肃查处违规收送礼品礼金、违规吃喝、违规收受蟹卡蟹券等礼品礼金以及快递物流方式“隔空送礼”等节日期间易发多发“四风”问题，持续净化节日风气。

滨海县纪委监委还将警示教育与纪律教育贯通衔接，依托今年刚建成的乡村振兴主题警示教育馆，推动各单位赴现场开展警示教育，教育引导广大基层党员干部在推动乡村振兴的过程中廉洁规范履职。

驰而不息纠“四风”
风清气正过“双节”

响水守好“节点”过“廉节”



本报讯（程晨）“你好，我们是县纪委监委的工作人员，请出示一下近期烟酒销售清单。”近日，响水县纪委监督查小组在走访检查时说道。

双节期间，为深入落实中央八项规定精神，驰而不息纠治“四风”，响水县纪委监委负责人表示。

委开展节前作风建设监督检查，印发严明节日期间有关纪律的通知，确保广大党员干部风清气正过“廉节”。

响水县纪委监委党风室采取专项检查、明察暗访等形式开展多项节前监督检查。严明纪律要求，做到令行禁止。组织人员对单位节前公车封存安排等情况进行监督检查，对县城内40余家商超、烟酒茶叶店、海鲜店明察暗访，重点对公款吃喝、违规收送礼金礼品等“节日病”进行专项检查，对顶风违纪行为从重查处。

“下一步，我们将进一步加大监督执纪力度，以‘零容忍’态度纠治‘四风’及隐形变异问题，为廉洁过节保驾护航。”响水县纪委监委负责人表示。

大丰重申节日纪律要求



本报讯（韦波）为坚决防止“节日病”反弹回潮，近日，大丰区纪委监委联合相关部门，通过吹风廉、盯“四风”、抓作风等方式强化宣传、精准督查、快查快办，向全区党员干部和公职人员敲响中秋、国庆“廉

节”警钟。

大丰区纪委监委通过“金丰廉韵”微信公众号发布廉洁过节提醒，对节日期间纪律要

求再次重申，并通报5起大丰区违反中央八项规定精神典型案例。该区纪委监委第五纪检监察室分赴部分饭店、茶社、单位内部食堂等场所，围绕是否存在违规公款吃喝和违规参与“酒局饭局”等问题深挖细查。

“越是重要节点，越容易出现违纪问题，越要加强监督检查，释放纠‘四风’不松劲的强烈信号。”该区纪委监委第五纪检监察室负责人表示。截至目前，督查发现疑似“四风”线索5件，查处违规吃喝问题2件、违规收送礼品礼金问题1件，立案4人。

盐都谱好“清风曲”奏响“廉洁音”



本报讯（杜吉轩）“洁不洁，看过节！”近日，盐都区纪委监委通过发送廉洁提示、举办家风课堂、开展监督检查等形式，谱好“清风曲”，奏响“廉洁音”。

提前部署，拧紧“责任链”。压紧压实

各级党组织主体责任、职能部门监管责任，督促各单位开展第13轮作风建设约谈。

造浓氛围，弘扬“新风气”。选取本地查处的3起违反中央八项规定精神典型案例，于节前通报曝光，敲响廉洁自律“警示钟”；开展中秋国庆专题宣教，发送廉洁过节提醒函，举办盐都区廉洁文化宣传月活动暨“好家风、好人生”家风课堂。

协同联动，防治“节日病”。结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，坚持监督与监管联动，紧盯高价月饼、蟹卡蟹券等节礼背后“四风”问题，开展随机抽查，坚决防治“节日病”。

亭湖营造崇廉尚廉浓厚氛围



本报讯（徐淑君）节前，亭湖区纪检监察干部分赴各挂钩联系点开展“送讲下基层”宣讲活动，提前敲响警钟，重申纪律规矩。

坚持提醒在前、预防在先，亭湖区纪委监委综合运用宣讲纪律规定、发布典型案

例通报、推送廉政提醒短信、召开集体廉政谈话会等形式，抓实节点教育，不断营造严的氛围，持续释放坚决杜绝“节日腐败”强烈信号，教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

亭湖区纪委监委第十派驻纪检监察组对法院班子成员开展谈心谈话；新兴镇组织召开廉政提醒谈话会，以谈促廉拧紧党员干部思想“安全阀”……每逢节假日，亭湖区充分运用党员干部关爱提醒网络体系，将廉洁要求传达到每一位党员干部。

该区还制作廉洁公益广告、漫画说纪等新媒体作品，通过“清廉亭湖”微信公众号推送，造浓知廉、崇廉、尚廉、践廉的节日氛围。

盐城经开区“三结合”充盈清风正气



本报讯（李佩佩）连日来，盐城经济技术开发区纪工委监察工委紧扣“双节”重要节点，强化靶向监督，以节日风气的净化推动成风化俗，形成常态。

坚持纠治“四风”与专项监督相结合。

紧盯“关键少数”，将贯彻落实中央八项规

定及其实施细则精神、规范“三重一大”事项决策作为监督重点，组建专项监督组对4个园区、13个区直部门开展督查，对发现问题逐一梳理交办，以严的监督进一步绷紧责任链条，推动身先示范、严抓严管。

坚持纠治“四风”与巡察监督相结合。充分发挥巡察“利剑”作用，以市区联动巡察区烈士命名镇村为契机，将群众身边不正之风和腐败问题整治情况纳入监督范畴，精准发力，靶向纠治。

坚持纠治“四风”与打造清廉国企相结合。深入剖析近年来查处的国企领域典型案例，持续深化以案促改、以案促治，找准制度建设薄弱点、权力运行风险点、监督管理空白点。

盐南高新区筑牢节日“廉洁关”



本报讯（姚广中）“扇作扇成沐清风”廉洁文化活动是今年盐南高新区加强中秋国庆双节期间作风建设的一个缩影。该区采取警示教育、廉政提醒等方式，教育引导党员干部把好“廉节”关口、守好廉洁底线。

送达“提醒函”。该区纪工委做细做实同级监督，通过向区党工委领导班子成员送达提醒函，提醒其发挥“头雁效应”，带头抵制“四风”，从严从实落实好抓作风建设的主体责任。

通报“问题集”。通报曝光3起违反中央八项规定精神典型案例，要求各街道、各部门组织全体人员认真学习，从身边人、身边事深刻汲取案件教训，筑牢拒腐防变的思想防线。

织密“监督网”。统筹区街两级纪检力量，围绕违规吃喝、违规公务接待、违规操办婚丧喜庆事宜等易发多发问题，开展专项督查13次，持续造浓风清气正的节日氛围。